OEMA A

Al.  No copuTANPAOCETE TOV TOPOKAT® TivoKo

ATATQNIZEMA A" TETPAMHNOY
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A2. No counAnpdceTe Kol vo. AmodEEETE TNV TAVTOTNTA (OL + B)3 =...

OEMA B

Na emié€ete T 6OGTH amdvInon:

B1. To avamtuyua tov (X+3)2 gtvat;
A. X2 +9 B. X’ +6x+6 I. x*+6x+9 A. X*—6x+9

B2. To avdntuyua tov (X—l)3 gtvat:

A X-13 B. X -3x+1° I XC-2x°+2x-1 A. X°—3x*+3x-1

B3. To avémruypa tov (2X —1)2 gtvat:
A. 4% -2x+1 B.4x°-1 T.2x°+4x-1 A 4x°-4x+1

B4. To avamtoypo tov (1+ ZX)(ZX —l) gtvo:
A.1-2% B.2x°-1 T.4x¥-1 A 1-4%

B5. To avémtvypa tov (3X + 4y)2 givo:

A. X%+ 24xy +4y*>  B. 9x®+ 24xy +16y° I'. 9x? +12xy +16y? A. 9x> +16y?

avtiotoyilovtag og kbbe mapdotacn g oG A, 10



B6. H nopdotaon (X + y)2 + (X - y)2 etvon fom pe:
A. 2x*+2y*  B. 2x*-2y? I. 4xy A. 2x?

OEMAT
Aivovtat ta modvdvopa A(X) = (X + 4)2 +X(x —13) ko B(x) = (3x + 2)2 —2(2x - 1)2 —x(25-x).
I'l.  Naypayete 1o molvdvouo A(X) katd tig eBivovoeg SuvApELS TOV X.

I'2.  Naypayete to molvdvopo B(X) katd tig pbivovoeg duvapels tov X.

I'3.  Na deikete 611 t0 TOAOVLHO P(X) = A(X) — B(X) elvon otabepd.

OEMA A

Oewpole ToV Tpaypatikd apldud o =5+ 2.6.

Al.  Na deiete 0Tt 0 avtioTpoPog Tov a givatl o apBudg S— 2.6.

1
A2.  Nao deiete 011 0 apOnOg @ +— gival puoKog aptBpdc.
a

1
A3.  Na deitete 611 o + — =98.
o



Amavtiosig
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A2. H anddeién g tantoTnTag (oc + B)S = o +30%B + 30p? + B2 Bpioketar oty ceAida 44 Tov GYOAKOD

BiBAriov.

®GEMA B

Bl1. I

B2. A

B3. A

B4. T

B5. B

B6. A
OEMAT
Il

A(X) = (x +4) +x(x-13)
A(X)=X?+2-X-4+4% + x* -13x
A(X) = x? +8x +16+ x* —13x
A(x) =2x*>-5x +16
2.
B(x) = (3x + 2)* — 2(2x —1f — x(25—x)
B(X) = (3x)* +2-3x -2+ 22 - 2(2x)* — 2- 2x - 1+1%] — 25x + X°
B(X) = 9x? + 12X + 4— 2[4x® — 4x +1] — 25x + X2
B(X) = 9x? + 12X + 4—8x? + 8x — 2 — 25X + X°
B(X) = 2x* —5x + 2

Irs.

P(x) = A(x) - B(x)
P(x) = 2x? —5x +16— (2x2 —5x + 2)
P(x) = 2x? —5x +16—2x% +5x — 2
P(x)=14 dpa, otabepo.



OEMA A

Al

A2.

AS.

Apxket va dei&ovpe 0Tt o1 dvo apBpoi £xovv yvouevo 1. Tpayportt:
(5+ 24/6)(5— 24/6) =52 — (21/6)?
=25-4-6

=25-24=1

AoV o avtioTpopog Tov a =5+ 26 sivaro 1 =5-26, LoYVEL:
o

o+ 1 =5+ 26 +5-2/6 =10 nov siva (QVOIKOC.
o

o2 L = (5+2/6)2 + (5-2/6)?
o

o2 + L = 2542.5.26 + (246) + 25— 2.5.26 + (2/6)’
(04

o2+ L =254 2016 + 24+ 25— 206 + 24
(0

a2+i2:98
o



